

Udeležba v Dražgošah

Ob pregledovanju uspehov, pa tudi ne-uspehov v delu mladinske organizacije v decembru lahko kot glavno dogajanje označimo konec politične šole, ki jo je organiziral center marksističnih krožkov pri OK ZSMS Ljubljana-Siška. Šole se je udeležilo okrog 40 slušateljev iz krajevnih skupnosti.

V začetku januarja so se mladi Šiškarji udeležili tradicionalnih prireditev Po poteh partizanske Jelovice. Mladi so se skupaj s člani ZRVS udeležili orientacijsko tekmovalnega pohoda. 34 mladincev, predvsem so bili iz krajevnih skupnosti, pa se je udeležilo tudi pohoda Po poti Cankarjevega bataljona iz Škofje Loke v Dražgoše.

F. K.

Skupščina občine Šiška

Program dela

Izvršni svet in sekretariat pripravljata osnutek programa dela zborov občinske skupščine, ki bo v kratkem dan v javno razpravo. Pričakujejo, da bodo občani prispevali k izboljšanju programa dela zborov skupščine s predlogi in pripombami, ki zadevajo njihovo življenje in delo.

Program dela občinske skupščine za februar obsega razpravo o predlogu sporazuma o oblikovanju dela in pristojnosti skupščine skupnosti in njenih organov za izvedbo programa izgradnje objektov družbenega standarda na območju ljubljanskih občin in predlogu družbenega dogovora o skupnih osnovah in merilih za podeljevanje priznavalnih udeležencem NOV in drugih vojn, katere urejajo občinske skupščine s svojimi predpisi.

Delegati bodo v zborih razpravljali v februarju oziroma marcu še o: predlogu predvidevanja gospodarskega in družbenega razvoja v občini v tekočem letu, predlogu dogovora občin ljubljanske regije o skupnih vprašanih družbenega razvoja za obdobje 1976-1980, osnutku programa dela zborov skupščine, predlogu sklepa o ustanovitvi in poimenovanju osnovne šole v Kosezah, predlogu odloka o spremembi in dopolnitvi zazidalnega otoka SS 8/1 in SS 6/1 Center ter predlogu odloka o novelaciji zazidalnega načrta SS 10.

Nadalje bo na programu tudi predlog sklepa o soglasju k najvišji ceni za potrošnje vode iz javnega vodovodnega omrežja na območju Medvod, predlog odloka o spremembi odloka o davkih občanov ter predlogu dogovora o splošni porabi v Ljubljani za letošnje leto. Razen predloga odloka o vzdrževanju okolja pri stanovanjskih in drugih objektih, bo na dnevnem redu še več predlogov, ki so v pripravi, kot vedno pa bodo na vrsti tudi volitve in imenovanja.

Franci Rozman

POMEMBNA JUBILEJA

Letos, ko praznujemo pomembna jubileja Zveze komunistov in tovariša Tita želimo, da tudi mladina bolje spozna obdobje, ko je naša partija dolgo let še v ilegali vodila težak boj za obstoj in pravice našega delovnega človeka in ga vodila v slavni boj do velike zmage.

Koordinacijski odbor za ohranjanje revolucionarnih tradicij pri občinski konferenci SZDL Ljubljana-Siška zato pripravljajo posebno tekmovanje z naslovom »Kaj več o junaškem boju KP - ZK«. Namenjeno je vsem osnovnim in srednjim šolam ter organizacijam ZSMS v delovnih organizacijah in KS v naši občini. Tekmovanje bo potekalo v organizacijah med člani, zaključeno pa bo na posebni prireditvi, kjer se bodo izbrane ekipe prijavljenih organizacij oziroma šol pomerile za naziv zmagovalca.

NAŠI KLICAJI!!!

Ob novoletnem obisku

Tudi zdomci so naši!

Iz občine Ljubljana-Siška je kar okrog 600 občanov na začasnem delu v tujini. Z vsemi temi ljudmi pa imajo družbenopolitične organizacije izredno slabe stike. Da bi vsaj delno izvedeli njihove težave, je koordinacijski odbor za zdomce pri OK SZDL Ljubljana-Siška v torek, 4. januarja sklical sestanek z zdomci, ki prav v novoletnih praznikih često obiščejo svoje domače in svojo domovino.

Res je, da udeležba na sestanku ni bila velika, zato pa je bila razprava toliko bolj živahna in zanimiva. Po uvodnih besedah sekretarja OK ZK Franca Hribarja, ki je orisal nekatere najpomembnejše dogodke, ki so se dogajali na svetovni in jugoslovanski politični sceni v zadnjem obdobju in obrazložil srednjeročni razvoj šišenske občine, so dobili predstavniki družbenopolitičnih organizacij, upravnih organov SO Ljubljana-Siška, carinskih organov, invalidskega in pokojninskega zavarovanja dovolj zastavljenih vprašanj, na katera so morali odgovoriti.

Največ vprašanj je bilo seveda okrog carinskih predpisov, pa o urejanju zavarovalne in pokojninske dobe, s področja šolstva, saj v veliki večini primerov otroci zdomcev hodijo v tuje šole, le redki pa obiskujejo dopolnilni pouk v materinem jeziku, ker za to pač nimajo možnosti. Zdomce so seveda zanimali tudi odgovori o rešitvi stanovanjskih vprašanj, pa o možnostih zaposlitve in še številna druga.

Povedati je treba, da so na vsa zastavljena vprašanja dobili izčrpne in zelo konkretne odgovore, tako da je sestanek prav gotovo dosegel svoj namen. Zdomci so še posebej poudarjali, da so v tujini premalo ali celo nič seznanjeni s političnim in gospodarskim položajem v domovini, zato so se na sestanku tudi dogovorili, da bodo poleg vsem zdomcem, ki bodo uredništvu posredovali svoj naslov, po pošti pošiljali občinsko glasilo Javna tribuna, pripravljajo pa se tudi poseben časopis za zdomce - Jugoslovanske novice, ki bo deloma izhajal tudi v slovenščini.

Ob koncu sestanka so vsi poudarjali, kako koristni in zanimivi so taki sestanki in da si jih zato želijo še več in bolj pogosto.

TRADICIONALNO SREČANJE



Na tradicionalnem novoletnem srečanju predvojnih revolucionarjev in prvoborcev v naši občini je o delu delegatske skupščine spregovoril predsednik inž. Stane Plemenitaš, v kulturnem programu pa je nastopil Slovenski okef.

(Foto: F. Rozman)

GRADNJA PODVOZA V VIŽMARJAH

Marca letos bodo delavci Železniškega gradbenega podjetja iz Ljubljane začeli graditi podvoz pod železniško progo v Vižmarjah.

Pogodba o gradnji podvoza je že sklenjena, finančna sredstva v višini 14 milijonov dinarjev so zagotovljena in jih bo prispevala skupščina občine Ljubljana-Siška. Tudi načrti so že pripravljani, tako da bodo dela lahko nemoteno potekala. Po pogodbi znaša rok gradnje leto dni, kar pomeni, da bi se prihodnjo pomlad že morali voziti pod železniško progo na Tacenski cesti v Vižmarjah.



70 369 / 83